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ACTA 04 
SESIÓN EXTRORDINARIA 
13 DE FEBRERO DEL 2023 

 
1. Constatación del quórum. 
2. Instalación de la sesión. 
3. Lectura y aprobación del orden del día. 
4. Conocimiento del oficio 025-AA-GADMCH, de fecha 13 de febrero del 2023, suscrito por el 

Lcdo. Walter Narvaez Mancero, Alcalde del GADM de Chunchi, en el cual expone que 
durante su licencia temporal por calamidad doméstica, subrogue las funciones de Alcalde el 
Ing. Jorge Luis Ortega, Vicealcalde del Cantón, para que realice todas las acciones 
administrativas y legales pertinentes para dar continuidad a los procesos administrativos 

5. Resolución por parte del Concejo Municipal para la entrega de un acuerdo de condolencia al 
Lcdo. Walter Narvaez Mancero, alcalde del Cantón, por el sensible fallecimiento de su 
esposa la señora María Eugenia Campos Murillo. 

6. Clausura. 
 

DESARROLLO 

Abg. Marco Sanmartín: Sr. Vicealcalde, Sres. Concejales, siendo el día Lunes 13 de Febrero 
del 2023 vamos a dar inicio a la presente sesión extraordinaria que fue convocada conforme 
lo dispuesto en el  Art….. 319 del COOTAD que expone: “Sesión extraordinaria.- Los consejos 

regionales y provinciales, los concejos metropolitanos, municipales y las juntas parroquiales rurales se 

podrán reunir de manera extraordinaria por convocatoria del ejecutivo del respectivo gobierno autónomo 

descentralizado o a petición de al menos una tercera parte de sus miembros. La sesión extraordinaria 

será convocada con al menos veinte y cuatro horas de anticipación y en ella se tratarán únicamente los 

puntos que consten de manera expresa en la convocatoria.” es por ello que nos constituimos en esta 
sesión extraordinaria con el siguiente orden del día.- PRIMER PUNTO.- Constatación del 
quórum.- Ing. Jorge Luis Ortega.- Presente.- Sra. Verónica Lucero.- Presente.- Ing. Homero 

Niama: Muy buenos días, presente.- Abg. Sergio Quezada.- Presente.- Sr. Henrry Vega: 

Buenos Tardes con todos, presente.- Abg. Marco Sanmartín.- El Sr. Alcalde, en este 
momento se encuentra atravesando por una calamidad doméstica, razón por la cual los Sres. 
Concejales han tomado la iniciativa de convocar a esta sesión extraordinaria de Concejo, la 
misma que será presidida por el Ing. Jorge Luis Ortega como Vicealcalde, se encuentra todo 
el quorum reglamentario para dar inicio a la presente sesión extraordinaria.- Ing. Jorge Luis 

Ortega.- Estimados compañeros muy buenos días, Sr. Secretario por favor el siguiente punto 
del orden del día.- SEGUNDO PUNTO.- Instalación de la sesión por parte del Ing. Jorge 
Luis Ortega, Vicealcalde del Cantón.- Ing. Jorge Luis Ortega.- Compañeros se ha convocado 
a esta sesión extraordinaria lamentando el fallecimiento de la esposa del señor Alcalde, 
señora María Campos Murillo, como teníamos conocimiento ha estado pasando una penosa 
enfermedad y el día de hoy en las horas de la mañana lamentablemente sufrió su deceso, 
razón por la cual hemos considerado pertinente mantener una reunión extraordinaria, 
estimados compañeros nuevamente gracias por la acogida que hemos tenido a esta 
convocatoria.- TERCER PUNTO.- Abg. Marco Sanmartín: Lectura y aprobación del orden 




